
Nová mateřská škola Švestka na Praze 13
otevře své brány 1. září. Radnice aktuálně
vybírá personál a do vybavení investuje 5
milionů korun
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Přípravy na otevření nové mateřské školy Švestka v Praze 13 vrcholí. Dnešní kontrolní den
těsně před kolaudací potvrdil, že moderní budova bude v červnu připravena k převzetí od
společnosti FINEP, která ji postavila na vlastním pozemku v rámci kontribucí. Starosta
David Vodrážka a místostarostka Marcela Plesníková si prohlédli prostory, které již 1. září
2026 přivítají první děti. Jde o mimořádnou událost, nová samostatná budova mateřské
školy se v této části městské části naposledy otevírala před mnoha lety.

Nová mateřská škola v Britské čtvrti nabídne moderní zázemí v celkem 6 třídách. O kvalitní
předškolní vzdělávání v této lokalitě je obrovský zájem, což potvrzuje fakt, že tři třídy jsou již v tuto
chvíli plně obsazeny. Mateřská školka disponuje celkovou kapacitou 144 žáků, šesti třídami s
vlastním sociálním zázemí, moderní kuchyní a také prostornou zahradou s herními prvky.

„Dnešní kontrolní den nás ujistil, že vše běží podle plánu. Budova je těsně před kolaudací a v červnu
ji převezmeme. Máme přesně vymezený čas na to, abychom do 1. září vše nachystali. Investujeme
pět milionů korun do špičkového vybavení a věnujeme maximální pozornost výběru kompletního
personálu,“ uvedl starosta Prahy 13 David Vodrážka.

Klíčové milníky před zahájením provozu

Červen 2026: Oficiální převzetí objektu od developera FINEP do správy městské části.
Léto 2026: Instalace vybavení a učebních pomůcek v hodnotě 5 milionů korun.
září 2026: Slavnostní zahájení provozu a nástup prvních dětí.

Městská část aktuálně realizuje výběrová řízení na veškeré pracovní pozice. Do zbrusu nové,
moderní školky hledá radnice motivované pracovníky, kteří vytvoří bezpečné a inspirativní prostředí
pro nejmenší obyvatele Prahy 13.

„Moderní mateřská škola potřebuje nejen skvělé vybavení, ale také skvělý profesionální tým.
Aktuálně probíhá výběrové řízení na kompletní tým, který bude tvořit inspirativní a bezpečné
prostředí pro nejmenší obyvatele městské části,“ doplnila Marcela Plesníková, místostarostka
Prahy 13.
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